



*Parlamentul României*  
*Senat*

*Comisia pentru ape, păduri,  
pescuit și fond cinegetic*

Nr. XXXIII/49/27 .04.2020

**AVIZ**

**la Propunerea legislativă privind interdicția cu caracter temporar a scoaterii din țară a unor produse provenite din activități agricole și de exploatare forestieră din România  
(L 226/2020)**

Comisia pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic, prin adresa nr. L226/2020 din data de 24.03.2020, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului la **Propunerea legislativă privind interdicția cu caracter temporar a scoaterii din țară a unor produse provenite din activități agricole și de exploatare forestieră din România**, inițiator: Nicolae Șerban - senator PSD.

În ședința din 27.04.2020, Comisia pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic a analizat propunerea legislativă și a hotărât cu majoritate de voturi să adopte **aviz favorabil cu un amendament admis și un amendament respins, cuprinse în anexe.**

**Președinte,  
Senator Costel ȘOPTICĂ**



**Secretar,  
Senator Ioan SIMIONCA**



**Domnului senator Șerban Nicolae  
Președintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări**

## Amendament admis

## la Propunerea legislativă privind interdicția cu caracter temporar a scoaterii din țară a unor produse provenite din activitățile agricole și de exploatare forestieră din România

(L226/2020)

Nr.crt	Text propunere legislativă <i>Lege privind interdicția cu caracter temporar a scoaterii din țară a unor produse provenite din activitățile agricole și de exploatare forestieră din România (L226/2020)</i>	Amendament admis de Comisia pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic	Motivație/Observații
1.	Art. 2. <b>(1)</b> „Se interzice scoaterea din țară a produselor din masă lemnoasă constând în buștean, lemn rotund, cherestea și lemn de foc, în scop comercial, până la 31 decembrie 2030.”	<i>Alineatul (1) al articolului 2, se modifică și va avea următorul cuprins:</i>  „(1) Se interzice <b>exportul în spațiul extracomunitar</b> a produselor din masă lemnoasă constând în buștean, lemn rotund, cherestea, lemn de foc, în scop comercial, până la 31 decembrie 2030.”	Amendament propus de senatorii Mihai Goțiu și Lorand Turos și admis de Comisia pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic, cu majoritatea de voturi a senatorilor prezenți.

		<p><i>prelucrat, precum: elemente pentru construcții, elemente pentru dulgherie, profiluri și bare din lemn lipite, scânduri din lemn stratificat, plăci aglomerate și plăci din fibre din lemn, placaje pentru fațade, panouri pentru construcții, scândură de astereală pentru acoperiș și doage, în scop comercial, până la 31 decembrie 2030.”</i></p> <p><i>Autor: senator Ionașcu Gabi</i></p>	<p>lemn semi-prelucrat. Majoritatea industriilor producătoare de produse finite din lemn, produsele semi-prelucrate, în special plăcile și profilurile din lemn, lemnul fasonat pentru construcții, elementele lemnoase pentru ambalaje și recipiente din lemn, etc, reprezintă materia primă.</p> <p>Producția elementelor semi-prelucrate din lemn are valoare adăugată nesemnificativă în raport cu producția de produse finite, un consum de forță de muncă minimal și utilizează tehnologii rudimentare. Mai mult, așa cum a fost demonstrat până în prezent, venituri realizate sunt nesemnificative atât în bugetul de stat și la dezvoltarea industriei de prelucrare a lemnului.</p>
--	--	--	---